
Dachbogen 3017 als Erweite-
rung für Kaufladen 3015 und 
3018 möglich. 

1. Der Dachbogen (E) besteht 
aus zwei Seitenteilen (8) 
und 3 runden Stangen 
(9,10,10). Stecken Sie die 
Stangen (10) in die vorge-
bohrte Ausbuchtung. Die 
Stange (9) wird fest ver-
schraubt (4x35mm). Danach 
wird der Dachbogen (E) in-
nen in das Kaufladenoberteil 
eingesteckt und verschraubt 
(4x35mm). Auf Vorbohrungen im 
Kaufladenoberteil haben wir be-
wusst verzichtet, weil der Dachbo-
gen als Ergänzung zum Kaufladen 
3015 und 3018 gedacht ist. 

Aufbauanleitung Kaufladenbogen 3017 für 3015 und 3018 

Umbau zum Schreibtisch 3009 
1. Bitte schrauben Sie die Verbreiterung 

(1) vom Kaufladen und der Theke ab. 
Danach demontieren Sie die Theke 
(2) in Ihre Einzelteile. Verwenden Sie 

die Stützen/
Seitenteile 
(3) der Theke 
für die Mon-
tage als Fü-
ße der 
Schreib-
tischplatte.  
 
2. Schieben Sie die Schreibtisch-
platte (4) inklusive der montierten 
Füße in die dafür vorgesehene 
und zugeschnittene Ausbuchtung (5). 
 
3. Befestigen Sie nun den Schreibtischvorsatz, mittels 
der beiden Verbindungsbrettchen und den beigeleg-
ten Schrauben, unterhalb der Arbeitsplatte von innen 
auf beiden Seiten (6) an dem Kaufladen. So steht der 
Schreibtisch fest und sicher und Ihr Kind kann malen, 
basteln oder schreiben.  

2 

3 

4 

1 

Erweiterung 
Dach  (E) 

5 

6 

10 

10 

9 

8 
8 

E 

Lieferumfang 

Kaufladen 3010, 3011, 3015, 3017, 3018 
1 Kaufladenunterteil ( 2 Seitenteile, 2 Regalbretter, 1 Rückwand ) 
1 vormontiertes Kaufladen-Oberteil und Schraubenset 
 

Theke 1013       Dach 3017 für 3015 und 3018 
2 Seitenteile       2 Seitenteile 
2 Regalbretter      3 Stangen  
1 Thekenbrett       1 Schraubenset   
1 vormontiertes Verbindungsbrett    Markise nicht im Lieferumfang enthalten,  

1 Schraubenset á 12 x 4 x 35mm    kann separat bestellt werden 
1 Verbindungswinkel mit 2 Schrauben 2,5 x 15mm  

        Schreibtischplatte 3009 
        Platte, 2 Verbindungswinkel 
        Schraubenset 

Aufbauanleitung  
Kaufladen 3010, 3012, 3015, 3017, 3018 

und alle Kindergartenausführungen „K“ 
Schreibtischplatte 3009 und Spieltheke 1013 

Holzspielzeug Peitz GmbH 
 

Im Dickfeld 7 *33129 Delbrück 
Tel.: 02944 - 1510 

Mail: info@holzspielzeug-peitz.de 
www.holzspielzeug-peitz.de 

Bild zeigt 
Kaufladen 3017 
   

Bild zeigt Umbau als 
Schreibtisch 3009
  



Empfehlung 
Um den Charakter des Spielgerätes zu erhalten, ist es notwendig, geölte Produkte in regel-
mäßigen Abständen nachzuölen. Naturbelassene oder farbige Oberflächen können mit 
einem feuchten Tuch gereinigt werden. 

 

Allgemeines: 
Kaufladen 3010, 3012, 3015, 3018: B/T/H ca. 82 cm x 83-95 cm x 113 cm, Spielhöhe ca. 
60 cm 
Kaufladen 3017:  B/T/H ca. 82 cm x 83-95 cm x 138 cm, Spielhöhe ca. 60 cm 
 

Sachgemäße Anwendung 

 

Dieses Spielzeug ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Der Hersteller übernimmt keine 
Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch entstehen. 

 

Anweisung für eine sachgerechte Montage 

 

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Spielgerätes die Bedienungs- und Aufbauanleitung 
sehr sorgfältig durch und bewahren Sie diese gut auf. Falls sie das Spielgerät an Dritte 
weitergeben, geben Sie auch die Bedienungsanleitung mit. 

• ACHTUNG! Dieses Produkt muss von Erwachsenen aufgebaut werden.  

• Empfehlung: Bitte mit zwei Personen aufbauen. 

• Kontrollieren Sie vor dem Aufbau alle Teile auf Vollständigkeit und Schäden.  

• Sollte die Lieferung unvollständig sein oder Schäden aufweisen, verwenden Sie den 
Artikel nicht. Benachrichtigen Sie uns umgehend. 

• Bevor Sie mit der Montage beginnen, lesen Sie die Aufbauanleitung aufmerksam und 
vollständig durch. Für die Montage wird geeignetes Werkzeug benötigt (Akku-
Bohrschrauber und Hammer). 

• Achten Sie darauf, alle Teile fest miteinander zu verschrauben.  

• Sorgen Sie für einen sicheren Stand des Spielgerätes auf einem ebenen und festen 
Untergrund. 

• Nutzen Sie die Verpackung als Aufbauunterlage, um das Holz vor Kratzern zu schützen.  

• Wir weisen darauf hin, dass die Aufbauanleitung für etwaige Gewährleistungsansprüche 
aufbewahrt werden muss. 

 

Jedes Holz-Spielzeug ist ein Unikat!  Holz ist ein Naturprodukt.  
Bei starker Sonneneinstrahlung kann sich die Farbe verändern. Bei großen Unterschie-
den im Raumklima (Temperatur und Feuchtigkeit) dehnt sich das Holz aus oder zieht 
sich zusammen. Holz-Farben, Strukturen, kleine Risse, leichter Verzug, Verwachsungen 
und Äste sind natürliche Eigenschaften des Holzes. All diese aufgeführten Eigenschaf-
ten sind kein Qualitätsmangel und somit kein Reklamationsgrund. 

 

Allgemeine Sicherheitshinweise 

• ACHTUNG! Das Spielzeug darf ausschließlich unter unmittelbarer Aufsicht von Erwach-
senen bespielt werden.  

• ACHTUNG! Nur für den Hausgebrauch geeignet.  

• ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 36 Monate geeignet. Es besteht Erstickungsgefahr, 
aufgrund verschluckbarer Kleinteile. 

 

5 

4 

6 

7 

6 

1 

3 

2 

2 

D 

A 

C 

Aufbauanleitung Kaufladen 3010 | 3012 | 3015 | 3017 | 3018 | 
Spieltheke 1013 

1. Kaufladenunterteil (A): Verschrauben Sie die Regalbretter (2) 
mit den Seitenteilen (1)(Schrauben 4 x 35 mm). Achten Sie 
auf einen rechtwinkeligen Stand. Schieben Sie die Rückwand 
(3) in die vorbereitete Nut. 

2. Stecken Sie das fertig montierte Kaufladenoberteil (B) auf 
das Unterteil und verschrauben es von außen durch die Seit-
enteile (1). 

3. Montieren Sie nun die Verkaufstheke 1013 ( C ). 

4. Schrauben Sie die Regalbretter (4) und (5) als erstes zwi-
schen die aufrechten Standbretter (6). Danach verschrauben 
Sie das Thekenbrett (7). 

5. Als nächstes wird das vormontierte Verbindungsbrett (D) an 
den Kaufladen und mit passendem Abstand an die Ver-
kaufstheke angebracht. Hier können Sie frei wählen, auf wel-
cher Seite Sie die Verbindung anbringen möchten. Auf Vor-
bohrungen haben wir bewusst verzichtet. Die Theke kann 
auch an den Spielständer angebaut werden. Hierfür schrau-
ben Sie das Verbindungsbrett auf das Seitenteil des Spiel-
ständers. Bitte achten Sie auf eine rechtwinklige Ausrichtung 
und einen festen Stand. Danach schrauben Sie das Verbin-
dungsbrett an die Theke. 

1 

B 

4 x 35mm 
Schrauben 

4 x 35mm Schrauben 


